

## 我的梦想

静安区第四中心小学 五(1)中队 刘艺圆

我做过许许多多的梦,奇奇怪怪,天马行空。有时梦见我长大了,成为一名消防员,哪里有灾情,哪里就有我的身影;有时我梦见我是著名的拉丁舞演员,给观众带去艺术享受,观众回馈我经久不息的掌声;有时我又梦见自己是技高一筹的兽医,帮助那些不会说话、可爱的小动物摆脱伤痛;我还梦见自己是个知名的美食家,尝遍天下美食。但唯有一个梦,一直萦绕在我的心头,扎根开花。

5月的某一天,我收到报社给我汇的稿费,我的作文登报了。同学们都非常羡慕地问我,打算怎么用稿费。我想了一下,决定将稿费全部捐给希望工程。老师问我为什么要这样做?我说,我要让更多贫困山区的小朋友能读上书。习爷爷曾经说过,今天的幸福生活来之不易,希望我们怀着一颗感恩的心,珍惜时光,努力学习,将来做对国家、对人民、对社会有用的人。我牢牢记住这段话,时时鞭策自己。老师赞许地点点头,同学们报

以热烈的掌声。

那天晚上,我做了一个神奇的梦,我梦见我长大了,去了贫困山区做了一名支教老师。那里的孩子非常淳朴,一张张天真的脸庞,洋溢着对知识的渴望。在黑板上我写下了“少年强则国强,少年富则国富”,他们一遍遍跟读。操场上,我带领他们做游戏,欢声笑语响彻天空。这时的我,心里是难掩的激动和宽慰,我的老师教会我积极向上和懂得感恩,我要把这份正能量传递给我的每一个学生。

早晨醒来,我甜甜地回味其中。从那天起,我立志要更加刻苦,一步一个脚印,朝着我的梦想前进。



## 关于“大哥大”的回忆

明珠森兰小学 三(4)中队 王子昊(沪星记者团学员)

指导老师:冯佳慧

上周日,我参观了在上海群艺馆举办的“上海牌”老物件展,看到了许多爸爸妈妈,甚至是奶奶外婆小时候用过的物件,比如上海牌缝纫机、上海牌照相机、上海牌录音机等等。看到这些老物件,让我想起了经常听家里长辈说起的,只有在他们那个年代才有的“大哥大”。



“大哥大”其实就是上世纪90年代的手机。对当时的人来说,要想得到“大哥大”还是挺不容易的。关于“大哥大”我还有个故事呢。爸爸小时候家里是开面粉厂的,所以在新疆伊犁的农村算是比较富裕。爸爸的大哥,我叫他大伯,他花了好多钱才买到“大哥大”。听爸爸说,每当大伯要打电话时,就带着“大哥大”在屋外转悠,找有信号的地方打电话,打完再回屋内,大冬天也是如此。

“大哥大”跟我们现在使用的手机长得完全不一样。跟现在轻巧的智能手机相比,它比较笨重,像块大砖头,顶上有个天线。现在的手机,天线都是内置的,外形上是看不到的。“大哥大”的屏幕也很小,跟寻呼机的屏幕差不多大。但是现在的手机几乎都是满屏。“大哥大”上面还有很多按钮。现在的手机都是屏幕显示,触屏操作。而且当时的“大哥大”是无法上网的,只能通话。现在的智能手机可以通话、上网、支付、当门卡刷,太方便了。科技的发展真是日新月异。

但是,有时也听大伯说,在他们那个年代,想要购买一个“大哥大”是相当的不容易,买到之后,那种“方圆百里内只有自己有,别人没有”的感觉,真的是非常激动和喜悦。而如今,智能手机遍地都是,拥有手机并不稀奇,反倒少了一些喜悦的心情。

## 新城小岗初体验

静安闸北三中心小学 四(1)中队 朱佳英

从一年级开始,我就很羡慕高年级执勤的大哥哥、大姐姐,就连晚上做梦也梦到我参加了“新城小岗”的体验,一眨眼,我成为了四年级的大哥哥。盼星星,盼月亮,终于盼到了!那天班主任谭老师宣布下周为我们班第一次“新城小岗”时,全班欢呼雀跃,看来大家和我一样都很翘首期待呢!

老师分配了工作,我和林少云担任三年级的饭箱管理员。第一天中午,我们俩准时来到工作岗位——三年级的楼层,我们都非常紧张,因为是第一次推饭箱。我们俩分配了一下任务:因为我力气大,所以我来推饭箱盒子,小林负责整理。

说干就干,我跑到推车那里,用力地将推车推过来。我的小伙伴跑到教室里,有礼貌地问老师:“老师,你们班吃完了吗?”“好了。”我连忙跑到饭箱那里,先把整理好的餐盘、塑料盖放进去,最后把大大

的饭箱盖子盖上,就完成了。我心里美滋滋的,叫小伙伴过来,我大声喊:“一二抬!”我们俩同时用力,把沉甸甸的饭箱抬了起来,小心地放到推车上,我心想:这工作好简单啊!我们搬了一个又一个,饭箱堆得越来越高。可是问题来了,最后一个怎么也搬不上去,这该如何是好?我们急得像热锅上的蚂蚁。

我灵机一动,想到了一个好办法:我请来体育老师帮我们将最后一个饭箱搬上去,就大功告成了。

回到教室,我们俩已经大汗淋漓,气喘吁吁。我迫不及待地去看贴在墙上的统计表,高兴极了,因为老师给我们打了大大的五角星哩!我一蹦三尺高!

通过这件事,我学会了要团结协作,我期盼着下一次的“新城小岗”。



### 征稿启事

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿邮箱:电子邮件发送到1731144919@qq.com(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校)。